

Performance-PCs.com

1701 R. J. Conlan Blvd. NE, Unit #5 Palm Bay, FL 32905, USA

Toll Free: 888-381-8222

www.performance-pcs.com sales@performance-pcs.com











Corepad Skatez for Logitech Performance/Revolution MX

\$4.48 was \$8.95

Product Images



Short Description

Corepad Skatez Pro designed for Logitech Performance/Revolution MX. One set of Corepad Skatez Pro is enough for two mice.

Description

Product Details:

Corepad Skatez Pro designed for Logitech Performance/Revolution MX. One set of Corepad Skatez Pro is enough for two mice.

Features

- To replace existing mouse feet for gaming-optimized response
- Reduces the friction between the mouse and mouse pad
- Provides a smoother gliding experience
- Increase the tracking accuracy
- Made of 100% PTFE

Specifications

Specifications:

• weight: 10 grams

2

Additional Information

Brand	Corepad
SKU	CS27870-D
Weight	0.1000
Color	White
Mouse Accessory Type	Feet
Vendor SKU/EAN	8717524340490
Special Price	\$4.48



3